
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 18
Olomouc - západ

Č. 6 / 2026 01. 06. 2026 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Bc. Hebelka Milan, MBA, Svozil Miloslav, Mgr. Musil Tomáš, Mgr. Konečná Renata, Mgr.
Šnoblová Markéta, Aláčová Andrea, Mgr. Franta Tomáš, Bc. Šafránek Petr

Omluveni: Mgr. Baštanová Petra, Škůrková Ivona, Ing. Černocký Tomáš

Hosté: Zástupci ulic Welnerova a Kašparova 

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 projednání návrhů na přeměnu části zelené plochy v prostoru mezi ulicemi Mozartova a Na
Vozovce na parkoviště a o zaujetí stanoviska k této záležitosti.
Vážení členové Komise městské části,

obracíme se na Vás se žádostí o projednání návrhů na přeměnu části zelené plochy v prostoru mezi ulicemi
Mozartova a Na Vozovce na parkoviště a o zaujetí stanoviska k této záležitosti.
Rádi bychom zdůraznili, že v současné době nebylo o této záležitosti hlasováno vlastníky jednotek a nebylo
přijato žádné konečné rozhodnutí. V rámci Společenství vlastníků jednotek byly dosud předloženy návrhy na
přeměnu části zahrady na parkovací plochu. Právě proto považujeme za důležité otevřít veřejnou diskusi o
možných dopadech tohoto záměru ještě před jeho případným dalším posunem.
Přestože se dotčený pozemek nachází ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek Mozartova, dopady
případné realizace záměru by zdaleka nepocítili pouze vlastníci sousedního domu. Zeleň v této lokalitě je
součástí širšího veřejného prostoru, který každodenně využívají obyvatelé okolních domů, rodiče, děti  klienti
docházející do blízkých školských zařízení, zejména ZUŠ Iši Krejčího, mateřských škol a dalších předškolních
zařízení v ulici Mozartova a ZŠ Mozartova, speciální škola Credo, neurorehabilitační centrum Jitrocel, stacionář
Jitro (tj lidé s předpokládanou obtížněší lokomocí). Lokalitou současně prochází významná pěší a cyklistická
trasa spojující oblast Neředín (a další) s centrem města.
Domníváme se, že navrhovaná přeměna by měla negativní dopady na kvalitu života obyvatel, bezpečnost
veřejného prostoru i životní prostředí celé lokality.
Mezi hlavní důvody našich obav patří zejména:
o úbytek zeleně a případné kácení vzrostlých stromů,
o ztráta přirozeného prostředí pro ptáky, opylovače a další drobné živočichy,
o zhoršení schopnosti území zadržovat dešťovou vodu a ochlazovat okolí během letních měsíců,
o další rozšiřování zpevněných ploch v době, kdy města naopak usilují o zvyšování podílu zeleně a adaptaci na
klimatické změny,
o zvýšení hlukové, emisní a prašné zátěže v již dnes dopravně zatížené oblasti,
o nutnost zásahu do městského majetku, zejména do stávajícího chodníku, cyklistické trasy a přilehlých
travnatých ploch za účelem vybudování dopravního napojení,
o zhoršení bezpečnosti chodců v důsledku nového dopravního napojení a křížení automobilového provozu s
chodníkem a cyklotrasou,
o zvýšení rizik pro děti navštěvující okolní školská zařízení,
o nedostatečnou přehlednost při najíždění a vyjíždění vozidel z navrhovaného parkoviště vzhledem k pohybu
chodců a cyklistů v daném prostoru,
o negativní dopad na významnou pěší a cyklistickou trasu mezi lokalitou Neředín, Šibeník a centrem města,
o zhoršení estetické hodnoty veřejného prostoru a celkového charakteru lokality.
Za mimořádně důležitou považujeme skutečnost, že lokalita je využívána širokou veřejností a její význam
přesahuje hranice samotného pozemku. Přestože jde o soukromé vlastnictví, důsledky navrhovaného zásahu by
se promítly do každodenního života obyvatel okolních domů, školních zařízení i osob využívajících tuto část



města k pěšímu a cyklistickému pohybu.
Jsme přesvědčeni, že dlouhodobým zájmem města by měla být ochrana stávající zeleně, podpora bezpečné
pěší a cyklistické dopravy a zachování kvalitního veřejného prostoru. Rozšiřování parkovacích ploch na úkor
zeleně v bezprostřední blízkosti škol a frekventovaných pěších tras považujeme za krok opačným směrem,
zbudování cca 8 mi parkovacích míst zdaleka nevyvažuje případná negativa.
Žádáme proto Komisi městské části, aby se uvedenými návrhy zabývala, posoudila jejich dopady na okolí a
podpořila zachování stávající zelené plochy.
Děkujeme za projednání našeho podnětu.
de o dům Mozartova 39 a 41, parkoviště by mělo být na parcele svj, přilehlé k domu, ale je nutné zbudovat
případný příjezd z Vozovky přes trávník a cyklostezku v majetku města.Tj příjezd těsně u křižovatky ulic
Mozartova/ Na Vozovce, kde již nyní nepřehledna situace.
S pozdravem
Miriam Koutná, miri.k@email.cz

   Karolína Kvitová, karolina.kvitova@gmail.com
   Jiří Kvita, jiri.kvita@gmail.com
   Michael Dojčar, michaeldojcar@gmail.com
   Barbora Dojčarová
 
Reakce Komise: bude řešeno na další schůzi, čekáme na dodání bližších podrobností.

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

5 Projednávané záležitosti

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

7 Nové požadavky

1 Sekání trávy

Dobry den, chtel jsem se zeptat na stanovisko KMC ohledne sekani travy.
 
Rad bych uvedl, ze nejsem zastancem sekani na minimum a chapu argumenty  delsi travy, jsem plne v souladu
s mulcovanim. V minulem roce jsme si posekali travu sami, coz se setkalo s reakci ze porusujeme vyhlasku. V
radnicnich listech byla uvedena informace, ze se bude letos mulcovat, coz se nedeje, zatim 1x posekano
klasicky. Pres Foerstrovu (jina KMC, pry jina organizace seceni?) uz je posekano, u nas (konkretne vnitrobloky
Foerstrova, Svornosti) dva tydny vyrazne prerostla trava. Na jinych mistech v OL je vysekan alespon pruh podel
chodniku, coz je myslim dobry kompromis. Jaka je tedy situace v nasi KMC? 
 
Diky za odpoved, Netek Foerstrova 40

Požadavek Komise: Komise žádá o vyjádření, zda si z vlastích prostředků na Esteizaci může u TSMO objednat
sekání trávy dle individuálních potřeb?

2 Dvořákova - Provedení a umístění dopravního zrcadla musí odpovídat TP 119 ,,Odrazová zrcadla".

Komise souhlasí s požadavkem na umístění dopravního zrcadla musí odpovídat TP 119 ,,Odrazová zrcadla"
naproti výjezdu z areálu garáží na Ulici Dvořákova, viz přílohy.

8 Obecné informace

8.1 Termín další schůze -13.7.2026  v 17:00



III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2026

Datum schválení zápisu: 23. 06. 2026 Předseda/předsedkyně KMČ:
Bc. Hebelka Milan, MBA

Zapsal/a:
Bc. Hebelka Milan, MBA

Ověřil/a:
Aláčová Andrea


